



Doinița CĂRĂUȘU

## COLABORĂRI ÎNTRE COLEGIUL NAȚIONAL „G. IBRĂILEANU” IAȘI ȘI ȘCOLI DIN CERNĂUȚI ȘI CHIȘINĂU

Pe 11 ianuarie 2015, la Colegiul Național „G. Ibrăileanu” din Iași a avut loc o întâlnire între elevii și profesorii acestui colegiu și 40 de elevi și profesori de la Gimnaziul Românesc din orașul Cernăuți, Ucraina. Activitatea s-a desfășurat în colaborare cu Asociațiunea ASTRA, Despărțământul „Mihail Kogălniceanu”, reprezentată de doamna Areta Moșu, și Asociația „Lex vincit”, reprezentată de prof. Caliochia Hodorogea.

Profesorii Doinița Cărăușu și Magda Neagrea au primit grupul elevilor din Cernăuți, au prezentat proiectele europene aflate în desfășurare, au stabilit date pentru un parteneriat școlar și au identificat posibilități de parteneriate și proiecte transfrontaliere.

Cei 40 de elevi și profesori, mulți dintre ei veniți pentru prima dată în România, au fost încântați de vizita făcută și au trăit emoția firească a cunoașterii spațiului românesc.

Activitatea a continuat cu vizite la Casa Sadoveanu, la Bojdeuca lui Ion Creangă precum și la Muzeul „Mihai Eminescu”, personalitatea marelui poet fiind un liant între cele două orașe.

În zilele de 12 și 13 februarie 2015, tot la Colegiul Național „G. Ibrăileanu”, s-a desfășurat Seminarul cu participare internațională „Interesele adolescenților și succesul în carieră – o analiză comparativă”, în cadrul proiectului „Forum Theatre – a Learning Instrument for Education”, finanțat de Comisia Europeană în cadrul programului Erasmus+. La eveniment au fost invitați profesori de la școli și licee din Iași, părinți, reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean, ai Universității „Al.I. Cuza” Iași, ai Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională, precum și profesori din Republica Moldova de la Liceul Teoretic „V. Alecsandri”, domnișoarele Maria Trelea și Maria Cernalevschi, și de la Liceul Prometeu Prim, doamnele Zinaida Vîrlan, Rodica Nedelciuc, Larisa Silvestru.

Seminarul a avut ca scop diseminarea rezul-

tatelor studiului *Values and interests of adolescents in Europe*, precum și inițierea dialogului între participanți cu privire la soluții pentru o mai bună implicare a tinerilor în viața socială, atingerea propriilor interese și succesul în carieră.

Studiul s-a bazat pe cercetarea realizată de autori în rîndul a peste 250 de elevi cu vîrsta între 14-18 ani, din 6 licee partener (provenind din Bulgaria, Polonia, Turcia, Slovenia, Italia și România), participante în proiectul Erasmus+.

